

ROMANIA
JUDETUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL REPEDEA

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE

din data de 20.04.2010

al Consiliului Local al comunei Repedea

Ședința Consiliului Local Repedea începe la ora 16:00.

Din numărul total de 13 de consilieri sunt prezenți la ședință 12, ședința fiind legal constituită. În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 12/2010 privind solicitarea preluării de către comuna Repedea a unor drumuri forestiere și a terenului aferent acestora din proprietatea publică a statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor, în proprietate publică a comunei Repedea și administrarea Consiliului Local Repedea - cu unanimitate de voturi;

2. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 13/2010 privind asocierea Consiliului Local Repedea cu Consiliul Local Ruscova, Petrova, Bistra, Asociația Composesorală Petrova și Valea Vișeuului în vederea constituirii, înmatriculării și autorizării Ocolului Silvic Privat «FRUMUȘEAUA» S.R.L. - cu unanimitate de voturi;

3. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 14/2010 privind aprobarea concesiunii a 1200 m.p. teren de natură neproductivă. lângă podul din centrul comunei Repedea pentru firma S.C. HIDROCLEAR S.R.L., cu sediul în municipiul Bacău, str. Ardealului nr. 9, sc. B, et. 1, ap. 7, județul Bacău, în vederea amenajării a două Microhidrocentrale pe Valea Repedea - cu unanimitate de voturi;

4. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 15/2010 privind aprobarea concesiunii a unui teren de natură neproductivă în suprafața de 800 m.p. de lângă Primărie în vederea construirii unei clădiri în care va funcționa «CENTRUL DE ASISTENȚĂ ȘI INFORMARE RURALĂ», proiect cofinanțat din Fonduri Europene, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 - cu unanimitate de voturi;

5. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 16/2010 privind aprobarea scoaterii la vânzare a grajdului din incinta Primăriei și stabilirea prețului de pornire - cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie la ora 19.30.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Repedea și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ	SECRETAR
Consilier local Țudic Mihai	Popovici Pavel